11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.01.2009 07:14:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2009 22:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167239/answer/167240




Ecnm B Mma3ke metomoM 1P xmaMumguii HET, TO JIEUUTh HUYETr0 He Hafmo. AHAIKU3bl KPOBU UMEIOT
BTOPOCTEINEHHE 3HaYEeHUE IIPYU AUarHCTUKE XJIMUAN03a.

He coBcem noHsiTHa ab6peuatypa MII. ITonpocuTe mabopaHToOB paciIndpoBaTh.



